KontponpsHas padora Ne2 1 BapuaHT

Nel, Pewuume 3a0auy.

Ons cnenama 18 3akmamox s kuawr, KmaBa nHa 35
3aKknagok Oombire, a Jlroma Ha 16 3aKkiIagoK MEHBINC, YeM
Knasa. Ckonbko 3akinagok caenaina Jlroma?

ES
CKOIBbKO BCETO 3aKIIaJ0K CIIeTanu JEBOUYKH ?
No2, Pewuume 3a0auy.
Kapanmam croutr 3 pyOmns. Ckombko cTosST 9 Takux

KapaHjamnen?

No3, Vkarcume nopadok Oeiicmeuil u Hauoume 3HAYEHU

GbIPAIICCHUIL.
39+3-7-18= 24 :3+23 =
64+9-(22-19)= 18:2-3=
6:-3-3-4= 100-15:5-7=

No4, I'eomempuueckoe 3a0anue
Haiinure nepumerp npsAMOyroJIbHUKA CO CTOPOHAMHU SCM U
2cM

Ne6'. Bemasvme uucio, umobur pageHcmeo Guiiio epHbIM.
66+4—-(29-20)+3—-(44+6)+0O=15

KontponbHas padota Ne2 2 BapuaHT

Nel. Peruume 3a0auy.

JleTr NOIKJIEWSIA B MIEPBBIM J€Hb 52 KHWUIH, BO BTOPOU JEHb
Ha 16 KHUT MeHbIIE, a B TPETUI JIeHb Ha 24 KHUTU OOJIbIIE, YeM
BO BTOPO# JeHb. CKOJIBKO KHUT JAETH MOJAKICHIIN B TPETUM AEHB?

*
CKOJBKO BCEro KHUT JAETH MOJKICHIIN?
No2. Pewiume 3a0auy.
B makere 7kr kaprodens. CKoiabKO KHIOIPaMMOB KapToQes

B 3 Takux Iakerax?

No3. Vkariwcume nopsaook oOeiicmeuil u Hailoume 3HAUEHUSA

6bIPAICEHUL.
32-6-3+47 = 18:2+25=
81 -8-(31-28)= 16:2-3=
9-3-3-7= 100-12:4-9=

No4, I'eomempuueckoe 3a0anue
Haiinure nepumeTp kBagpara co CTOPOHON 8cM

Ne6". Bemagvme uucio, umotur pagenHcmeo GuLo eepHIM.
66 +4—-(29-20)+3-(44+6)+0=15





